

# 东风标致3008乐驱上市

## 首批用户同步交付

从东风标致3008广州车展首发并展开预售以来,市场反应颇为良好。随着1月9日东风标致3008于成都正式上市,全国各地的4S店也同步对首批用户进行交付,所有在预售期预订的用户均可在春节前提到爱车。



众多媒体纷纷将“最值得期待SUV”大奖项颁发给拥有大量人气的3008。3008 TMH“特美好”三大卖点是其能够赢得消费者深刻印象的根本因素,既满足了目标消费者“动起来,走出去,乐尽兴”的生活态度,又有同级车型中独特的差异化优势。所谓TMH,即是指3008的动力操控(1.6THP涡轮增压直喷发动机)、内饰设计(Mirage幻影式战斗机驾驶舱)和尾箱储物空间(Hobby分体式尾门),囊括了消费者对都市SUV最关注的需求。

延续“E动战略”高效、经济、环保的核心理念,3008搭载的1.6THP涡轮增压直喷发动机由PSA集团与宝马集团联合开发,曾连续6年赢得“国际年度发动机大奖”,全球已收获超150万用户的肯定。来自上海的车主杨先生认为:“试驾过同级别车型,3008给我的印象最深刻,在1000转的时候就感觉到涡轮介入,起步提速非常快,而且是加93号汽油,在我看来不论是动力还是经济性,都很不错,值得购买。”

在内饰方面3008也颇得用户喜爱。广州地区的车主赖女士说:“一直计划买辆SUV,我总觉得女生开很酷。去年11月车展上看过这款首发车,造型很漂亮,特别是喷漆的工艺很高档,而且内饰做工也非常精致,座椅的包裹性很好,让我觉得它既是一辆高档舒适的轿车,同时又有SUV的高坐姿大视野,整体品质很合我的品位。”3008的内饰汲取战斗机的设计灵感,Mirage幻影式战斗机驾驶舱设计中令人惊喜,囊括了飞航式中央控制键、HUD平视显示系统、全系标配的EPB电子驻车制动系统等科技配置,配上双缝线仿真皮的精致工艺,为用户提供了视觉、触感及操作上的卓越品质感和科技智能便利。Hobby分体式尾箱门、三段空间可调行李箱,满足户外旅行的载物需求。

将驾驶快感与休闲娱乐融为一体的东风标致3008,目标用户直指主动追逐生活中的快乐,认同并热衷于“Hobby休闲生活方式”的逐乐族。正如来自北京地区首批交

付的车主张先生,作为外企的中层管理人员,工作中有主见,心态积极,不盲从;生活中追求品质生活,兴趣广泛,乐于尝试新鲜事物。3008不仅能满足城市道路里的速度追逐,喜欢旅游和运动的张先生同时表示,最期待的还是和3008的自驾游:“3008的Hobby尾门设计很特别,也是吸引我的一点,非常期待开春以后带着家里人去户外郊游,享受一下Hobby生活乐趣。”

春节是合家出游的大好时机,何不乘此良机,和3008一起开跑,与家人共同领略无限美好风光。

**烟台庞大陆通4S店**  
陆通汽车 幸福店  
销售电话:6523111  
服务电话:6526333  
地址:幸福车管所西800米路南

**烟台陆通 机场路店**  
销售电话:6015111  
服务电话:6015333  
地址:机场路307号

## 吉利英伦SX7打造 “与家共享”新理念



魅力有“+”

名家设计,沉稳不失时尚

英伦SX7外观由意大利著名设计师乔治·亚罗操刀设计,将欧洲的热情与东方的婉约融合在一起,五边形前大灯和金属质感的进气格栅交相辉映,后轮拱上方以及车门下方的两根线条雕刻感十足,尾部造型圆润饱满,SX7的整体造型具备男士追求的沉稳和女士偏好的时尚。

舒适有“+”

舒适配置,打造移动客厅

SX7的内饰具备强烈的居家风格,采用上深下浅的

配色,驾驶座带八向电动调节,并具备加热功能,后排座椅可四六折叠,并且地板平整,为家人乘坐提供了最舒适的坐姿。在全家出游时,SX7的后备箱拥有三种模式,足以应对各种需求。

自动恒温空调,智能GPS导航、防夹天窗、全系标配泊车雷达和倒车雷达等,让这款SUV变得更加体贴与完善,如同坐在自己家客厅一样。SX7还将有七座车型面市。

乐趣有“+”

CVVT+6AT,同级最优驾控 给家人完美的乘坐体

验,也要给自己完美的驾控感觉。英伦SX7搭载了CVVT发动机+6AT变速器的动力组合,驾控体验领先同级车型。不仅让你感受到绝佳的驾驶经历,也会明显降低燃油输出,为你和家人的出行降低成本,在油价居高不下的今天非常具有现实意义。

周全有“+”

超五星标准,呵护全家安全

没有什么比家人的健康更重要,保护乘员安全是SX7的天职。这款SUV采用超五星安全车身设计结构,运用先进的激光拼焊工艺,保证了极强的刚性。它还拥有6+1安全气囊系统,率先采用同级中独有的膝部气囊。此外,博世最新版本ABS+EBD,ISOFIX标准儿童座椅固定装置、防炫目内后视镜等功能全方位保护你和家人的安全。

作为首款家享型SUV,英伦SX7处处体现着对家庭的关怀和对生活的热爱,这款都市SUV即将上市,带着家人去各地4S店试乘试驾,感受SX7带来的至爱关怀。

## 全新欧蓝德耀然上市 唯不凡享非凡

1月11日,备受关注的全新欧蓝德在进口三菱烟台太古4S店耀然上市,正式开启非凡驾驶人生。现场多家媒体及新老客户们共同见证了全新欧蓝德震撼登场,特邀烟台地区首批全新欧蓝德车主进行交车仪式。全新欧蓝德自2012年12月预售以来,已经陆续接到数十个订单。而在发布会现场,新欧蓝德更是当场签下15张订单,以完美的表现征服了在场的来宾!全新欧蓝德的上市不仅标志着进口三菱SUV产品阵容的壮大,更代表着进口三菱在高端SUV产品打造上执着创新、精益求精的态度。

全新欧蓝德是代表进口三菱最新造车工艺和水平的经典之作,传承进口三菱越野基因的同时,更将品质和实用性提升到一个全新的台阶。作为一款非同寻常的5人座、7人座SUV,全新欧蓝德以超越未来的设计美学,7人座的博大空间、领先的安全行车智能辅助系统等7大亮点,全方位满足了驾乘者用车需求,给用户带来“7”乐无穷的驾控体验。

全新欧蓝德内饰凝聚三菱汽车设计的精髓,内饰全面升级,舒适触感,奢华呈现。仪表台面板采用真皮手感的软性材质,彰显高档;采用整体环抱式设计,区别于现款欧蓝德的对称式,拼接少,高档美观。钢琴烤漆中控台,尽显古典奢华风潮。全新设计的三幅真皮包裹方向盘,增加镀铬设计,立体感更强。

全新欧蓝德具有3大特点:先进技术,安全可靠;卓越品质,宽敞空间;经济环保,



一路领先。搭载最新最先进的4J1系列SMART MIVEC发动机,及高刚性轻量化车身,并且首次导入ECO经济驾驶辅助系统,使其达到同级车型中领先的燃油经济性和排放水准。

全面提升安全性能,为驾乘者提供一路安心。搭载全新行车安全智能辅助系统,通过自适应巡航控制系统(ACC)和前方碰撞预防辅助制动系统(FCM),提供智能安全保障。配合S-AWC超级全轮控制系统、防碰撞安全强化[RISE]车身和斜坡起步辅助系统等,全面提供安心驾乘。

集诸多领先科技之大成,融东方审美之精髓的全新欧蓝德,以不断超越经典的精神,成就了远超前级的价值典范,必将引领中国中高端城市SUV市场跨向新的高度。进口三菱烟台太古4S店恭候您到店赏车试驾。

通讯员 张婷

## 购启辰送年货装多少送多少



近日,从烟台市机场路天航启辰店了解到,即日起天航店购买三厢D50、两厢R50,除享受超值现金优惠及礼包赠送外,本月购车客户还能参与“年末感恩,礼享启辰,豪礼装满车,幸福在启辰”的年末购车活动,天航店为广大购车朋友准备了丰盛年货,这个冬天不再寒冷,这个新年,新上心。

启辰全系增配,心动价格7.08万-8.68万元,启辰搭载经典的日产HR16DE发动机和变速箱的黄金省油组合,在保证燃油

经济性的同时,不牺牲优越的动力性能,实现了燃油经济性与动力性能的完美平衡。仅7.2L的百公里综合油耗均值,在同级车型中首屈一指,比同级别自主品牌车型性能更稳定一些,与自主品牌车型相比,它有技术上的优势。更为显著的是此款发动机曾获得CTCC(中国房车锦标赛)两届冠军,也斩获CCTV举办的节油大赛冠军荣誉。这一硬指标将是众多消费者买单的最大理由。安全性方面:启辰D50最大的卖点应该是其安全配置,率先应用了BOSCH第九代ABS防抱死制动系统(含EBD功能),确保车辆紧急制动时的优异控制性能。

在辞旧迎新之际,机场路天航启辰特别推出了2台自动挡特惠车型,高达万元优惠,凡本月进店客户,可参与装多少送多少的活动,在规定时间内,转满后备箱的年货全部可以带走哦,花生油,棉被,厨房炒锅,衣物熨烫机,酸奶机等多重年货礼包等你来拿啦!

# 中国智造

MADE IN CHINA

**品质卓越 源于专业**

- ▶▶ 澎湃动力 畅行无阻: 雷霆万钧的高效动力,高速、城市全路况惬意驰骋、游刃有余。
- ▶▶ 领先科技 节能降耗: BOSCH电控高压共轨燃油系统,配以金旅特有的动力系统优化匹配技术和车身轻量化技术,燃油经济性更佳。
- ▶▶ 安全设计 面面俱到: 丰润饱满的刚性车身,精密的底盘调校,结合电子制动控制系统(EBS)等领先的安全配置,令驾驭更从容稳健、操控自如。
- ▶▶ 细节入微 舒适升级: 先进的悬架系统以及整车NVH(隔音、降噪、减震)优化控制,辅以全面的人体工程学设计理念,彰显卓越品质,为您带来静谧舒适的驾乘感受。

厦门金龙旅行车有限公司 | 全国客服热线: 400-8867-866 | 联系电话: 18005325655 13697618555 15853696012